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Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський

Росія планує до кінця року збільшити чисельність
безпілотних військових систем у півтора раза.
Станом на початок квітня росіяни розширили чисельність своїх військ
безпілотних систем (БпС) до 101 тис. військовослужбовців, а на кінець 2026
року планують довести до 165,5 тис. Про це повідомив головнокомандувач
ЗСУ Олександр Сирський в Telegram у четвер, 9 квітня.
 
Головком наголосив, що триває подальша розбудова підрозділів
безпілотних систем у різних родах та видах військ ЗСУ. За його словами,
Сили оборони України утримують стратегічну ініціативу та не дозволяють
російським військам поновити широкомасштабний наступ. Один із
ключових факторів переваги - безпілотні сили.

"Уже чотири місяці поспіль, починаючи з грудня
2025-го, наші підрозділи безпілотних систем
знешкоджують більше особового складу
противника, ніж він рекрутує до своїх лав. Під
час наради з питань розвитку безпілотних
систем підсумували та проаналізували
результати березня", - розповів генерал.
 
Так, у березні порівняно з лютим зріс на 29%
показник загальних втрат особового складу
військ РФ, завданих українськими підрозділами
безпілотних систем. За словами Сирського, у
середньому за добу підрозділи безпілотних сил
вже виконують більше 11 тис. бойових завдань.
При цьому за результатами березня уражено на 50% більше
верифікованих цілей у порівнянні зі статистикою лютого. Це понад 150 тис.
 
"Окремо хотів би виділити зростання ефективності наших засобів Middle
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВСУ

Strike. Майже 350 ударів на оперативну глибину (30-120 км). Уражено 143
об’єкти логістики та склади противника, 52 пункти управління російської
армії, 20 об’єктів нафтової й енергетичної галузі ворога та багато іншого.
Це комплексний результат роботи вітчизняних виробників безпілотних
авіаційних комплексів (БпАК), зростання майстерності операторів та
ухвалених нами організаційних рішень", - додав головком.

Нагадаємо, українські морські піхотинці здійснили унікальну
операцію: вперше в історії воєн знищивши міст за допомогою дронів . 

У СБС пояснили логіку ударів по півночі Росії
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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